

Район Зюзино стал лидером программы реновации в ЮЗАО

22.08.2019

Более 214 тыс. кв. метров недвижимости, в том числе почти 67,7 тыс. «квадратов» жилья ввели на юго-западе столицы с начала года, сообщил руководитель Департамента градостроительной политики Москвы Сергей Лёвкин.

«Юго-Западный округ можно назвать одним из лидеров реализации программы реновации. Сегодня жители 17 старых домов переселяются в семь новых, при этом три пятиэтажки уже снесено», – сказал **Сергей Лёвкин**.

По его словам, район Зюзино стал одним из самых крупных в столице по количеству домов, включенных в программу.

«Это «столица реновации» на юго-западе столицы. В **Зюзино** в программу вошло 182 дома. Кстати, в конце июля на ул. Одесская началось строительство монолитного многоквартирного дома с подземным паркингом», – отметил **Лёвкин**.



Он уточнил, что в новостройке будет 83 квартиры. Необычная фасадная система с воздушным зазором улучшит теплоизоляцию, при этом сами фасады облицуют плитами из искусственного камня.

«Мэр **Сергей Собянин** ставит перед нами задачу формировать комфортную городскую среду. Она должна быть удобной и понятной каждому жителю и гостю столицы. А это невозможно без доступной транспортной инфраструктуры. В июле мы начали строить семь станций **Коммунарской линии метро**, которые существенно улучшат качество жизни во многих районах ЮЗАО», – подчеркнул **Лёвкин**.





Глава Департамента отметил, что на месте будущего метро ведутся земляные работы и перенос инженерных коммуникаций. Длина первого участка Коммунарской линии составит 15,9 км.

Руководитель Департамента добавил, что Адресной инвестиционной программой в этом году предусмотрено обустройство ВМХ-велодрома класса «В» на ул. Тарусская, вл. 18. Там будут заниматься воспитанники спортшколы олимпийского резерва «Нагорная» Москомспорта.

В 2020 году завершат строительство Центра спорта «Самбо-70». Здание возводят за счет средств городского бюджета на ул. Губкина, д. 6, и д. 6, стр. 1 в районе Академический.

Здесь появится тренажерный и хореографический залы, зал спортивной гимнастики с трибунами на 150 зрителей и учебный класс на 42 места.

В 2020 году воспитанники физкультурного общества «Юность Москвы» получают футбольное поле на ул. Паустовского, вл. 6, корп. 2.

Ледовый дворец для ГБОУ «Центр спорта и образования «Самбо-70», на пересечении Новоясеневского проспекта с улицами Ясногорской и Тарусской введут в 2021 году.

Сергей Лёвкин рассказал и о планах по воссозданию комплекса библиотеки Института научной информации по общественным наукам (ИНИОН) Российской академии наук, уничтоженного при пожаре в 2015 году.

Согласно утвержденному проекту, внешний облик здания будет в основном сохранен. На строительство уйдет два-три года.



Утверждено еще 7 стартовых площадок реновации<https://stroi.mos.ru/news/raion-ziuzino-stal-lidierom-proghrammy-rienovatsii-v-iuzao?from=cl>

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/8301096.html>

[ГКУ города Москвы «Московский центр градостроительного развития территорий»](#)